Семестрова робота № 1
Варіант 1

1. (1 бал) За графіком х(t) напишіть рівняння руху.

1) x=12+6t       2) x=12-2t        3) x=12-4t2
4) x=12-2t2       5) x=12-4t
2. (1 бал) Автомобіль під час гальмування рухався з прискоренням рухався з прискоренням 0,5 м/с2 і зупинився через 20 с після початку гальмування. Яку швидкість мав автомобіль до початку гальмування? Який гальмівний шлях автомобіля?

1) 10 м/с, 200 м;       2) 10 м/с, 100 м;       3) 40 м/с, 100 м;

4) 5 м/с, 100 м;       5) 10 м/с, 300 м.

3. (1 бал) Користуючись графіком швидкості, напишіть рівняння руху тіла. Обчисліть за графіком переміщення тіла за 3 с.

1) s=3t+t2, s=18 м;     2) s=3t+2t2, s=27 м;     3) s=t2, s=9 м;

4) s=3t-t2, s=0 м;     5) s=9t, s=27 м.

4. (1 бал) Визначте силу натягу троса ліфта масою 500 кг на початку підйому з прискоренням 2 0,5 м/с2.

1) 4000 Н;        2) 5000Н;       3) 6000 Н;       4) 1000 Н;       5) 0.
5. (1 бал) Як зміниться прискорення вільного падіння на висоті 
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1) зменшиться в 2 рази;       2) зменшиться в 4 рази;
3) збільшиться в 2 рази;

4) збільшиться в 4 рази;          5) не зміниться.

6. (1 бал) Рухомий вагон масою 14 т стикається з нерухомим вагоном так, що спрацьовує механізм зчеплення. Після цього два однакових вагона рухаються разом зі швидкістю 1,2 м/с. З якою швидкістю рухався перший вагон до зчеплення?
1) 0,42 м/с;       2) 2,4 м/с;     3) 0;       4) 1,2 м/с;        5) 0,6 м/с.

7. (1 бал) Визначити кінетичну енергію тіла масою 100 г, кинутого вертикально вгору зі швидкістю 10 м/с, через 1 с після початку руху.

1) 20 Дж         2) 1 Дж     3) 0      4) 20000 Дж     5) 5 Дж.

8. (2 бал) Користуючись графіком залежності швидкості від часу, визначити імпульс тіла через 4 с після відліку часу. Маса тіла 10 кг.
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9 (3 бал) На похилу площину довжиною 5 м і висотою 2 м поставили ящик масою 20кг. З яким прискоренням рухається ящик, якщо сила тертя його об площину 80 Н?

1) 4 м/с2      2) 8 м/с2      3) 0      4) 21 м/с2      5) 5,2 м/с2.
Семестрова робота № 1

Варіант 2
1. (1 бал) Рух тіл уздовж прямої задано рівняннями x=5t, x=100-15t. Визначити час і місце зустрічі. 
1) 10 с, 50 м;       2) 5 с, 175 м;        3) 5 с, 25 м;      4) 10 с, -50 м; 
5) 5 с, 50 м.

2. (1 бал) Визначити час, через який зупиниться поїзд метро, що рухається з швидкістю 72 км/год, після початку гальмування та його переміщення за цей час. Середнє прискорення руху поїзда метро при гальмуванні 0,8 м/с2

1) 16 с, 160 м;       2) 25 с, 250 м;       3) 90 с, 250 м;

4) 25 с, 500 м;       5) 16 с, 250 м.

3. (1 бал) За графіком залежності проекції швидкості від часу записати рівняння проекції швидкості та шляху від часу.
1) v=10-2,5t, s=10t-2,5t2;     2) v=10+2,5t, s=10t+2,5t2;
3) v=10-3,3t, s=10t-1,7t2;
4) v=10-2,5t, s=10t-1,25t2;     5) v=10-2,5t, s=10t+1,25t2.
4. (1 бал) З яким прискоренням рухається вгору тіло, якщо його вага змінилася в 3 рази?
1) 
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5. (1 бал) До металевого контейнера масою 600 кг, який стоїть на горизонтальній поверхні приклали в горизонтальному напрямку силу 1 кН. Визначити прискорення з яким рухається контейнер, якщо коефіцієнт тертя 0,3.
1) 1,3 м/с2      2) 0;        3) 3 м/с2     4) 4,7 м/с2      5) 6,7 м/с2.

6. (1 бал) Дві кульки, маси яких відповідно 6 кг і 2 кг, рухаються назустріч зі швидкостями 20 см/с і 1 м/с. визначити швидкість кульок після непружного удару. 
1) 14,75 м/с;       2) 0,4 м/с;     3) 0,1 м/с;       4) 0,7 м/с;        5) 4,25 м/с.

7. (1 бал) Тіло масою 2 кг вільно падає протягом 8 с. визначити кінетичну енергію тіла в кінці падіння. (
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1) 80 Дж         2) 0;       3) 6400 Дж      4) 12800 Дж     5) 800 Дж.

8. (2 бал) Рух тіла описується рівнянням х=10+4t-2t2 . визначити імпульс тіла через 1 с після відліку часу, якщо маса тіла 2 кг.
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9 (3 бал) На похилій площині завдовжки 5 м і заввишки 3 м лежить вантаж масою 50 кг. Яку силу треба прикласти вздовж площини, щоб утримати цей вантаж, якщо сила тертя становить 80 Н.
1) 80 Н;      2) 300 Н;      3) 380 Н;      4) 320 Н;      5) 220 Н.
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